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AT A N°018/2021

Ata da Sessão Ordinária do dia 25 de maio de 2021, aos vinte c cinco dias do mês de maio. às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, listado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidêneia o vereador Fábio Aparecido Brandeli, eomo primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Ruiz . deixando de comparecer os vereadores José António Rossetli
e Sérgio Domingos Rampim e os demais vereadores estiveram todos presentes. Iniciada a Sessão
o Sr. Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 27 de abril de 2021,
ninguém querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou a referida Ala em votação,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fa/er a leitura da Indicação n° 28/2021. que solicita
construção de redutor de velocidade na Rua Mário Beltramini, nas proximidades do número 80.
após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador António Rodrigo
Rui/, pediu que o Sr. Prefeito se empenhe em atender a indicação o mais breve possível, pois as
reclamações a respeito são muitas. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°29/2021, que solicita serviços de tapa buracos na cidade, após ser lida foi colocada em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador António Rodrigo Ruiz; pediu empenho aos Sr.
Prefeito em atender a indicação, pois é mais uma de extrema necessidade c urgência, ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Moção de Apoio n°02/2021. a Empresa
Brasileira de Correios e Telégrafos, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente o Sr. Presidente
franqueou a palavra aos Srs, vereadores, fazendo uso da mesma o vereador Fábio José Scalon:
disse que a respeito dos buracos nas ruas, a cidade está muito esburacada e precisam ser tomadas
as devidas providências. Quanto a saúde precisa mais atenção, pois está faltando médicos, em
seguida o Sr. Presidente fez algumas explicações, dizendo que os pacientes de covid não tem
local adequado para atendimento, pois onde são atendidos não tem sanitários, água e estrutura
nenhuma para o atendimento, portanto precisa providências. Ninguém mais querendo fazer uso
da palavra e não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia.
solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 10/2021. que Autoriza
o Poder Executivo a conceder autorização de uso do barracão localizado na área institucional
n°2, objeto da matricula n"31.321. do CRI de Monte Aprazível, localizado no Conjunto
Habitacional Nipoã R. para instalação de empresas, após ser lido foi colocado em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Gilmar António Minari; explicou que na sessão anterior pediu
vistas do referido projeto a fim de conseguir melhor estrutura do barracão, pois da maneira em
que se encontra não oferece nenhum incentivo, portanto não é viável para as empresas, precisa-
se pelo menos água e energia elétrica. por isso vai ser contra o projeto de lei não que seja contra
as empresas, mas devido as péssimas condições que o local se encontra não é viável para as
empresas. Fe/ uso da palavra o vereador António Rodrigo Rui/: pediu outra sessão logo após
esta para que o referido projeto possa ser apreciado novamente. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de Eei em votação, sendo aprovado
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por 05 votos favoráveis no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou o
requerimento verbal do vereador António Rodrigo Ruiz em discussão e em seguida em votação,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar na Ordem
do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e
não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos,
fez os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata
devida nos termos regimentais.

Fábio Aparecido Brandeli - Presidente

António Rodrige^uiz - 1° Secretário

29


